SUPPORTING THE WALLACE COLLECTION IN AMERICA



I would like to make a donation of \$

- I/We enclose a check made out to the Wallace Collection in America
- I/We plan to recommend, without being legally bound, a grant from a donor-advised fund or family foundation
- I/We have made a Wire Transfer of Electronic Payment (bank details below)

PLEASE PRINT YOUR DETAILS IN BLOCK CAPITALS

Title	Forename	Surname
Inte	l'orenanie	Sulliane
Address		
		Zip code
Email		Telephone
I/We wish to be acknowledged in relevant Wallace Collection in America literature as:		
I/We recommend that the gift be used to support the following project:		
I/We wish my support to be anonymous (please tick if applicable)		

I/We would like to subscribe to the Wallace Collection e-newsletter

TERMS AND CONDITIONS

The Wallace Collection in America, Inc. can accept donations of stock. The Wallace Collection in America, Inc. will send you the receipt needed for your tax return.

Please note that, in conformance with IRS guidelines, The Wallace Collection in America, Inc. cannot accept contributions that are earmarked or required to be distributed to the Wallace Collection or any other organization. The Directors of The Wallace Collection in America, Inc. have complete discretion and control over the ultimate disposition of any contributions received by the organization. While donors may suggest that their gifts be used for a specific purpose, these requests are non-binding on The Wallace Collection in America, Inc. This ensures that gifts made to The Wallace Collection in America, Inc. are tax deductible and that The Wallace Collection in America, Inc. fulfills its duties and obligations as a U.S. tax-exempt organization under section 501(c)(3) of the Code. Donors may make unrestricted contributions to The Wallace Collection in America, Inc., and in these cases, the Directors will determine the manner in which contributed funds will be used.

BANK DETAILS

Account Name: Wallace Collection in America Inc, The Bank Name and Address: Bank of America, 100 W. 33rd St., New York, NY 10001 (ABA) Number for Wire Transfer: 026009593 (ABA) Number for Electronic Payment (ACH): 031202084 Credit Account #: 383011514846 Please contact us for more information on international donation.

Please return this form by email to WCA@wallacecollection.org

1350 Avenue of the Americas Floor 2, suite 266 New York, NY 10019

EIN: 47-4440051